

国科大在闽招20人 双十有6人

这些学生都考出物理类660分以上的高分,将在同一所大学再续同窗情谊

高招录取正在进行中,最近不少考生都收到了心仪大学的录取通知书。双十中学6名高三毕业生将在同一所大学再续同窗情谊,他们都收到了中国科学院大学(简称“国科大”)的录取通知书。

今年,国科大在福建招生20人,双十中学有6人被录取,分别是陈芷涵、陈嘉康、黄钦晟、李培贤、唐睿、王雪新。他们都考出物理类660分以上的高分。

记者 郭文娟

链接

赠予每名新生独一无二的“时间戳”

今年,国科大为每名2022级本科新生定制独一无二的“时间戳”。这一“时间戳”由中国科学院国家授时中心根据国家标准时间——“北京时间”校准发布,精确定格考生被国科大正式录取的精准时刻。中国科学院国家授时中心是我国唯一专门、全面从事时间频率基础研究和技术研发的科研机构,担负国家标准时间——“北京时间”的产生和授时发播任务。国科大发给新生的电子录取通知书提取每张电子录取通知书文件HASH指纹,绑定该证书生成时刻的可信时间,保证该证书在这个时间点的唯一性,具有纪念价值、法律价值、收藏价值。

国科大校长李树深院士在《致2022级本科新生的信》中说:“来到国科大,希望你珍惜每寸光阴,相信时间的善良。希望你抱定科学梦想,相信时间的力量。希望你保持好奇心,相信时间的神奇。”



▶ 国科大录取通知书附赠两本书。



■ 陈芷涵

热爱音乐 多参加文艺活动 学会平衡提升效率

陈芷涵是六人中唯一的女生。她以物理类661分(全省排名428名)的成绩被国科大环境科学专业录取。

陈芷涵初中就读于双十中学思明分校,之前在梧村小学就读。中考时,她的成绩在全市前100名。高中三年,她的成绩保持在年段10名至30多名之间。高中学业紧张,但爱好音乐的她仍担任学校知默音乐社副社长,参加许多文艺活动。学校的迎新晚会、中秋晚会、集体舞大赛暖场表演等,都能看到她的身影。她还曾和同学在厦门日报社新媒体粉丝节上表演。

“我们都是利用假期或课余时间排练,尽量不影响学习。”陈芷涵说,参加文艺活动让她增强自信,从中感受到快乐,也“逼着”她提升效率,学会平衡学习和活动。在她看来,高中三年,跟着老师的节奏走很重要。学

校有很多富有人文气息的活动,如放河灯活动、高三搬楼仪式等。用心感受这些激励人心的活动,能收获心灵成长。

前几天,国科大老师已经跟陈芷涵联系,想上门家访,考虑到疫情防控,改为线上家访。“想不到吧?大学还有家访。”陈芷涵说,国科大每年招收新生400人左右,学校师资队伍强,很重视数理基础课程。线上家访时,老师已经给她打预防针,提醒她大一有哪些科目容易挂科,要重视学习,一定不能太松懈。

今年国科大给每名新生寄来的录取通知书“大礼包”中,包括《请历史记住他们——中国科学院与“两弹一星”》《百名著名科学家入党志愿书》两本书。看了这两本书有何感触?陈芷涵笑说:“要多为国家科技发展做贡献!”



■ 陈嘉康

爱好运动 每天锻炼半小时 两次参加市级篮球赛

陈嘉康的名字常让人产生误会。乍一看,很多人都以为他跟陈嘉庚同名。取这个名字是否有什么特别的含义?陈嘉康说,他不是集美人,但他从小在集美长大,先后就读于集美二小、集美中学。他没有跟父母聊过这个话题,不过,他猜测,或许当年父母给他取名时,多少有受嘉庚先生的影响。

跟陈芷涵一样,陈嘉康的高考成绩也是物理类661分(全省排名431名)。刚收到录取通知书,他就感受到国科大老师的关心,“老师本来想上门家访,刚好我回老家了,就电话家访聊了半个小时”。

高中三年,陈嘉康的成绩基本排在年段前20名,偶有起伏。最差的一次,考了年段70多名。在校期间,他都有体育锻炼,每天锻炼半小时左右。热爱篮球的他,曾经两次参加厦门市

高中生篮球锦标赛。高三年参加校运会长跑比赛,他还在800米和3000米项目分别获得第三名、第七名。

回想高中生涯,他说,对学习要保持兴趣,肯钻研肯琢磨,更能感受到学习的快乐。同时,也要多交朋友。跟舍友、同桌搞好人际关系,大家在一起和睦相处、互帮互助,对于高三后期心态调节很有帮助。鼓舞别人,还是受到别人的鼓舞,都很快乐。

国科大本科每个班配备两位班主任,其中一位是由院士、研究所所长等科学家担任的科学家班主任,另一位是由青年教授担任的青年班主任。校园里还有“两弹一星”纪念馆。陈嘉康说,他期待开学后走进学校近距离感受“两弹一星”精神,期待跟着这些科学家学习,进一步开拓自己、发展自己,为国家科学进步贡献力量。

老人误上高速 民警及时救助

在田集连接线被发现后,老人被带到安全地带并交给家属



■ 老人迷路误上高速。

本报讯(文/图 记者 陈满意 通讯员 付邦恕)1日17时55分许,集美区巡特警反恐大队后溪分队值班组接到所里指令,有一名疑似迷路老人在厦沙高速上行走。值班组队员闻讯而动,经过半小时仔细观察和寻找,于18时30分在田集连接线发现一名老人,立即开启警灯提示过往车辆避让,同时将老人带到安全地带。随后,民警将照片发给值班室联系其家属确认。

“老人是上杭人,现在跟着孩子住在后溪新村。”集美区巡特警反恐大队后溪分队辅警方玮琦说,老人不爱与人交流,无论怎么问,都保持沉默不说话。家属很快就确认他是走失的家人。老人当天上午9点多外出,不知为何迷路了。家属迟迟没有看到老人返回,开始四处寻找,可是一直没有找到,只好报警求助。

经过半小时的等待,家属到场。确认身份后,民警将老人交给家属。方玮琦说,老人的儿子开车来到现场,老人认出车牌,快步走上去,情绪有些激动。

警方提醒,高速公路是仅供机动车快速通行的道路,一旦发生交通事故,行人通常是受伤害最严重的一方,还要负相应法律责任。高速公路沿线居民一定要牢记“高速公路行人禁入”,特别是对老人和小孩要加强教育照看。

分类广告

手机微信同号: 18030270336
登报热线: 5581501

沙发翻新

沙发翻新定做内保十年5989997

出租出售

(入市有风险,投资需谨慎)

资产招租信息

根据国有企业资产出租管理的相关制度,我公司决定对厦门市湖里区T3候机楼附近写字楼及底商进行公开招商,价格40-130元/月/平方米,租赁期限三年,总建筑面积9717.076㎡。具体信息详见厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(http://gzw.xm.gov.cn/)、厦门翔业集团有限公司网站(http://www.iport.com.cn)及福建兆翔临港置业有限公司网站(http://www.panport-developer.com)。招商信息咨询:江先生、叶女士、庄女士、叶先生:0592-5708081;报名联系人:涂先生:0592-5706167。厦门兆翔物业服务有限公司

资产公开招租公告
根据厦门国资委相关规定,我公司决定对我公司一台Z18正面吊(品牌“三一”)资产进行公开招租。招租信息将同步在福建省产权交易中心、省港口集团官网、控股集团官网及厦门小鱼网发布,详细招租方案请联系:刘先生 0592-5824984。厦门港务物流有限公司

婚姻交友
玫瑰之约白领俱乐部
www.xmrose.com
◆免费咨询热线:5151110
★2000年创办,二十年线下实体公司老品牌信誉好。●为会员提供安心真实高效的服务,更多会员资料欢迎来公司免费查阅。地址:岛内火车站正对面华星大厦1201
本地男未91/180海归本科事业单位有房车5031321,本地男离69/179本科国企高层有房车5031321,厦户男未91/178硕士有房国际学校老师5801009,厦户女未97/165本科软件工程师5801009